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SECRETARÍA DEL CONCEJO MUNICIPAL 

DE BELLO 

ACTA NÚMERO 128 

 

FECHA: 21 DE AGOSTO DE 2014 

HORA: 08:00 AM 

LUGAR: RECINTO DE SESIONES DEL CONCEJO 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Sírvase señor Secretario leer el orden del día. 

TIENE LA PALABRA EL SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

Con mucho gusto Señor Presidente. 

Buen día para todos y todas, Concejales y Concejalas, compañeros del Concejo  

Siendo las 8:00 a.m. del día agosto 21  del 2014 damos inicio a la sesión 

plenaria con el siguiente orden del día. 

ORDEN DEL DÍA AGOSTO 21  DE 2014 

1. VERIFICACIÓN DEL QUORUM  

 

2. INTERVENCION DEL SECRETARIO DE SERVICIOS ADMINISTRATIVOS 

DOCTOR CARLOS MARIO GARCÉS DÍAZ, TEMA SOCILALIZACIÓN QUE 

TIENE QUE VER AL PROYECTO DE ACUERDO “POR MEDIO DEL CUAL SE 

MODIFICA EL ACUERDO NÚMERO 002 DEL 27 DE ABRIL DEL 2014 

AFILIACIÓN DE LOS EDILES DE LAS JUNTAS ADMINISTRADORAS LOCALES” 

 

3. COMUNICACIONES 

 

4. PROPOSICIONES Y ASUNTOS VARIOS 
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Está leído Señor Presidente el orden del día.  

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Verifiquemos el quórum, tan amable Señor Secretario 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR  SECRETARIO CARLOS ARTURO 

CARMONA RODRÍGUEZ 

Con mucho gusto Señor Presidente. 

1. VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 

 

ASISTENTES:   

HONORABLE CONCEJAL 

                           LUIS CARLOS HERNÁNDEZ GIRALDO: (PRESENTE)           

JESÚS ERNESTO ZAPATA ORREGO: (PRESENTE) 

CARLOS MARIO ZAPATA MORALES: (PRESENTE) 

LEÓN FREDY MUÑOZ LOPERA: (PRESENTE) 

FRANCISCO JAVIER ECHEVERRI CÁRDENAS: (PRESENTE) 

MAURICIO ALBERTO MEJÍA OCAMPO: (PRESENTE) 

CARLOS AUGUSTO MOSQUERA GÓMEZ: (PRESENTE) 

DUVÁN ALBERTO BEDOYA GARCÍA: (PRESENTE) 

JEAN LEE PAVÓN ZAPATA: (PRESENTE) 

JULIO MARIO CUERVO HENAO: (PRESENTE) 

BASILISO MOSQUERA ÁLVAREZ: (PRESENTE) 

          NICOLÁS GILBERTO MARTÍNEZ GONZÁLEZ: (PRESENTE) 

FRANCISCO ELADIO VÉLEZ GONZÁLEZ: (PRESENTE) 

CÉSAR BLADIMIR SIERRA MARTÍNEZ: (PRESENTE) 

NICOLÁS ALZATE MAYA: (PRESENTE) 

GABRIEL JAIME TABARES BAENA: (PRESENTE) 
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NUBIA DEL SOCORRO VALENCIA MONTOYA: (PRESENTE) 

ISABEL DANIELA ORTEGA PÉREZ: (PRESENTE) 

NUBIA ESTELLA SUÁREZ CARO: (PRESENTE) 

Le comunico Señor presidente que hay quórum suficiente para deliberar y para 

decidir.  

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

En consideración el orden del día leído por el señor Secretario, se abre la 

discusión, anuncio que va cerrarse, queda cerrada ¿aprueban Honorables 

Concejales? 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR  SECRETARIO CARLOS ARTURO 

CARMONA RODRÍGUEZ 

Ha sido aprobado señor Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Continuamos con el orden del día señor Secretario. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR  SECRETARIO CARLOS ARTURO 

CARMONA RODRÍGUEZ 

Con mucho gusto señor Presidente. 

2. INTERVENCION DEL SECRETARIO DE SERVICIOS ADMINISTRATIVOS 

DOCTOR CARLOS MARIO GARCÉS DÍAZ, TEMA SOCILALIZACIÓN QUE 

TIENE QUE VER AL PROYECTO DE ACUERDO “POR MEDIO DEL CUAL SE 

MODIFICA EL ACUERDO NÚMERO 002 DEL 27 DE ABRIL DEL 2014 

AFILIACIÓN DE LOS EDILES DE LAS JUNTAS ADMINISTRADORAS 

LOCALES” 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Bueno, una bienvenida el doctor Carlos Mario Garcés ya Secretario de servicios 

administrativos, nos va a socializar hoy el acuerdo municipal con respecto a la 

Jal, entonces bien pueda señor Secretario hacer uso de la palabra. 
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TIENE LA PALABRA EL DOCTOR CARLOS MARIO GARCÉS DÍAZ 

SECRETARIO DE SERVICIOS ADMINISTRATIVOS 

Buenos días para todos los Honorables Concejales. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Nosotros de todas maneras dentro de la programación que tenemos 

Honorables Concejales, les quiero dar la claridad, tenemos la socialización de 

los proyectos que nos presentaron en el decreto, entonces desde ayer 

organizamos el orden del día para que en estos tres primeros días la 

socialización de ellos, así no estuvieran radicados, ya hoy tenemos acá en 

nuestras curules dos  proyectos de acuerdo, nos quedaría faltando él, pero 

entonces vamos a socializar este proyecto y estamos esperando que la 

Administración nos lo radique para presentárselos a ustedes, entonces en ese 

cronograma y como planeamos el trabajo, entonces bien pueda señor 

Secretario hacer uso de la palabra. 

TIENE LA PALABRA EL DOCTOR CARLOS MARIO GARCÉS DÍAZ 

SECRETARIO DE SERVICIOS ADMINISTRATIVOS 

Con base en esa información, entonces simplemente me voy a remitir a leer la 

solicitud, con mucho gusto Honorable Concejal León Fredy. 

Mi nombre es Carlos Mario Garcés Díaz secretario de servicios Administrativos. 

Mediante acuerdo número 002 del 27 de abril del 2014 y dando cumplimiento 

a la ley 1551 del 2012 se reglamentó el pago de aportes a la seguridad social 

en salud y seguro de vida de los Ediles de las Juntas Administradoras Locales 

del municipio de Bello, para lo cual se hicieron las apropiaciones 

presupuestales respectivas, sin embargo  no fue posible la afiliación a la 

seguridad social de los Ediles atendiendo a la obligación establecida en la ley 

100 de 1993 toda vez que necesariamente se requiere cotizar también para la 

pensión; situación que no fue prevista en el acuerdo citado y.  

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Vamos a leer ¿el artículo? El último párrafo. 
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TIENE LA PALABRA EL DOCTOR CARLOS MARIO GARCÉS DÍAZ 

SECRETARIO DE SERVICIOS ADMINISTRATIVOS 

Sin embargo no fue posible la afiliación a la seguridad social de los Ediles a 

tendiendo a la obligación establecida en la ley 100 de 1993, toda vez que 

necesariamente se requiere cotizar también para pensión, situación que no fue 

prevista en el acuerdo citado y por lo que hoy les presentamos este proyecto 

de acuerdo para su modificación. Donde además de acuerdo a la necesidad 

incluyamos el aporte a la pensión. 

Pues realmente ese es el fondo del proyecto de acuerdo. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

¿Carlos Augusto Mosquera va hacer uso de la palabra? No está bien así. 

Bueno Honorable Concejala Daniela le voy a dar el uso de la palabra a usted 

para que haga la intervención respecto a este proyecto. 

TIENE LA PALABRA LA HONORABLE CONCEJALA ISABEL DANIELA 

ORTEGA PÉREZ 

No, Presidente gracias. 

Lo que pasa es que quise que me lo repitiera porque en la socialización y 

cuando se votó el proyecto de acuerdo se discutió y en mis  intervenciones en 

los debates es muy maluco decirlo, pero se los dije, se los repetí, se les volvió 

a decir y aun así no se corrigió y vean que hoy no se ha podido hacer la 

afiliación a los Ediles porque falta lo que ya se les había dicho cuando se votó 

el proyecto de acuerdo, entonces eso es  como una reflexión o un llamado de 

atención para que le prestemos más atención a las sugerencias que se hacen y 

a todas las intervenciones y lo que se expresa en ellas, porque no es ni por 

molestar, no por hablar ni porque sobre, sino porque si hacen falta, miren que 

aquí los ediles no se han podido afiliar porque falta lo que en su momento se 

dijo y no se acató. 

Gracias Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

A, usted Honorable Concejala. 
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Bueno, estaremos muy atentos entonces a que ya la Administración Municipal 

nos radique este proyecto de acuerdo para continuar su trámite respectivo, 

entonces quiero agradecer al doctor Carlos Mario Garcés por el informe. 

Vamos a continuar con el orden del día entonces señor Secretario. 

TIENE LA PALABRA EL DOCTOR CARLOS MARIO GARCÉS DÍAZ 

SECRETARIO DE SERVICIOS ADMINISTRATIVOS 

Muchas gracias a todos Honorables Concejales. 

Ya jurídica está haciendo el tramite doctor. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

A ver el Honorable Concejal vicepresidente segundo nos quiere hacer un aporte 

también respecto a este proyecto de acuerdo de la Jal. 

Bien pueda Honorable Concejal Carlos Mario Zapata. 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL CARLOS MARIO ZAPATA 

MORALES 

Gracias señor Presidente, un saludo a usted, a los Corporados, al Secretario 

Carlos Mario. 

Y con respecto a lo que dice la doctora Daniela es cierto y yo espero que en el 

proyecto y en su momento doctora Daniela, era que nosotros no podíamos 

erogar otro gasto que era el tema de  pensiones sin tener ninguna certificación 

de hacienda. 

Entonces esperamos que para este proyecto en su momento se va a modificar 

y se va a cotizar, se va a ser la… de pensiones nos traigan la certificación de 

hacienda que va a ser un gasto, en su momento no lo podíamos hacer. 

Entonces esperamos doctor Carlos Mario que cuando nos entreguen el proyecto 

se anexen los requisitos que la secretaría de hacienda debe presentar ahí 

mismo. 

Gracias señor Presidente. 

Con el uso de la palabra Honorable Concejal Mauricio Mejía. 
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TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL MAURICIO ALBERTO 

MEJÍA OCAMPO 

Gracias señor Presidente. 

Señor Presidente, en una participación que hizo el Honorable Concejal Carlos 

Mario Zapata el día de ayer, a mí me parece muy interesante señor Presidente 

que usted de pronto haga sus oficios pertinentes para que de pronto la 

Administración nos haga llegar el proyecto de acuerdo de la reglamentación 

para el proceso de la contratación del señor Alcalde, eso es muy importante 

señor Presidente que usted haga esos oficios ante jurídica para que de pronto 

llegue el proyecto de acuerdo. 

Muchas gracias. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Estaremos también entonces muy atentos a  la observación que usted nos 

hace Honorable Concejal. 

Continuamos con el orden del día señor Secretario. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR  SECRETARIO CARLOS ARTURO 

CARMONA RODRÍGUEZ 

Con mucho gusto señor Presidente. 

3. COMUNICACIONES  

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

¿Hay comunicaciones sobre la mesa? 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR  SECRETARIO CARLOS ARTURO 

CARMONA RODRÍGUEZ 

Si señor Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Sírvase leer el comunicado señor Secretario. 
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TIENE LA PALABRA EL SEÑOR  SECRETARIO CARLOS ARTURO 

CARMONA RODRÍGUEZ 

Con mucho gusto señor Presidente. 

Les comunico lo siguiente, que en sus curules y también en sus correos, se les 

envió y está también el proyecto de acuerdo número 016 de agosto 20 del 

2014 por el cual se crea el fondo de gestión del riesgo de desastres del 

municipio de Bello, donde el señor Presidente nombra como ponente a al 

doctor Carlos Mario Zapata Morales. 

Así mismo también está el proyecto de acuerdo 015 de agosto 20 del 2014 por 

medio del cual se autoriza el otorgamiento de subsidios en dinero y el señor 

Presidente nombra al doctor Francisco Echeverri  Cárdenas como ponente del 

mismo, en cuanto a la elaboración.  

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Doctor Nicolás, por favor lo necesita el Secretario, Honorable Concejal Carlos 

Mario Zapata me hace un favor. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR  SECRETARIO CARLOS ARTURO 

CARMONA RODRÍGUEZ 

Bueno también está en sus curules la programación de agosto del 2014 de las 

sesiones extras, así mismo que unas comunicaciones que nos llegan sobre 

capacitaciones. 

Están agotadas señor Presidente las comunicaciones en la mesa señor 

Presidente de la Secretaría General. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Honorable Concejal Carlos Mario Zapata si me colabora acá para que 

revisemos. 

Señor jurídico por favor viene acá otra vez. 

Bueno entonces para el Presidente de la comisión de asuntos económicos se 

encuentra ya radicada la ponencia del proyecto de acuerdo número 016 “por el 

cual se crea el fondo de gestión del riesgo de desastres en el municipio de 

Bello por parte de un trabajo muy juicioso que hizo el Honorable Concejal 

Carlos Mario Zapata, entonces le voy a hacer entrega a usted Presidente de la 



SECRETARÍA DEL CONCEJO MUNICIPAL DE BELLO ACTA 128 DE AGOSTO 21  DEL 2014 
 

9 
 

comisión de asuntos económicos la ponencia para que ya se le haga llegar a 

cada uno de los Corporados. 

Estaré, atento también  a la llegada  enseguida del Honorable Concejal 

Francisco Echeverri  quien también estaba elaborando su ponencia. 

Señor jurídico por favor entonces le entregamos a. 

Continuamos con el orden del día señor Secretario. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR  SECRETARIO CARLOS ARTURO 

CARMONA RODRÍGUEZ 

Con mucho gusto señor Presidente. 

Como le informé ahorita señor Presidente están agotas en la mesa las 

comunicaciones. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Entonces continuamos con el orden del día. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR  SECRETARIO CARLOS ARTURO 

CARMONA RODRÍGUEZ 

4. PROPOSICIONES Y ASUNTOS VARIOS. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

¿Hay proposiciones sobre la mesa? 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR  SECRETARIO CARLOS ARTURO 

CARMONA RODRÍGUEZ 

No tengo señor Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Bueno ahí en sus curules reposa entonces el cronograma que vamos a trabajar 

durante estos diez días de sesiones del día 20 que fue la instalación al 30 de  

la siguiente manera: 

 20 instalación sesiones extras  
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 21 el día de hoy socializamos el proyecto de acuerdo presentado por la 

Administración con respecto a la Jal, el cual no ha sido radicado hasta el 

día de hoy 

 22 tendremos la socialización  del proyecto de acuerdo por el cual se 

crea el fondo de gestión del riego del municipio de Bello por parte del 

Secretario Alexander Osorio, esta sesión no se les olvide que mañana 

vamos a sesionar a las 8:00 p.m. 

 23, el día sábado, yo si le voy a pedir el favor al Honorable Concejal 

Carlos Mario Zapata con respecto al tema del sábado. 

Honorable Concejal Carlos Mario Zapata el día sábado pues hemos venido 

prestándole una colaboración a usted con el tema de sus estudios, entonces 

también estoy pendiente de que usted me informe sí el día de mañana usted 

va a tener, no hay problema, entonces mañana Honorables Concejales 

sesionamos a las 8 ¿quedan bien? Perdón, el sábado, el sábado. 

Enseguida hacemos un receso para que nos pongamos de acuerdo respecto a 

este tema. 

Entonces tenemos el sábado la socialización del proyecto de acuerdo por el que  

se autoriza el otorgamiento de subsidios en dinero, vamos a tener la presencia 

del  Nicolás Rave. 

Tenemos descanso el 24, no se programó el día domingo 25. El día sábado 

entonces el Concejal, si hoy entregamos ponencia el Presidente de la comisión 

debería citar el sábado para que demos primer debate a los proyectos el día 25 

en el cronograma que vamos a manejar. 

Primer debate proyecto de acuerdo número 002 del 27 de abril, afiliación pero 

eso no nos lo han radicado, sino nos lo radican entonces sería este, está bien 

señor Presidente. 

El día 26  tendríamos primer debate que autorice los subsidios en dinero, 

entonces ese lo haríamos el día 25  y el día 26 tendríamos que ya en este 

momento se encuentra acá radicado por medio del cual, a ver perdón, el día 

25  el proyecto número 015 y el día 26 el proyecto 016. 

El 27 vamos a mirar que tema incluimos dentro de la plenaria. 

El día 28 y 29 utilizaremos un día. 

Estamos esperando al Honorable Concejal Francisco Echeverri y sabemos de 

qué la demora en llegar en este momento a la plenaria es que él está 

elaborando la ponencia del proyecto, entonces estoy seguro que enseguida 

llegará y nos traerá la ponencia. 
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Estamos mirando a ver porque lo tenemos libre, entonces utilizaríamos el día 

28 en el orden para primer debate y el día 29 para hacer segundo debate en la 

plenaria y el día 30 la clausura, ese es el orden que tenemos, entonces para 

que nos pongamos de acuerdo con el tema del horario voy a hacer un receso 

mientras que lo discutimos. 

Muchas gracias, entonces enseguida continuamos. 

Bueno continuamos, el Honorable Concejal León Fredy Muñoz solicita el uso de 

la palabra. 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL LEÓN FREDY MUÑOZ 

LOPERA 

Muchas gracias señor Presidente, un saludo para todos. 

Señor Presidente, yo creo que hace dos meses, tres tal ves que estuvieron los 

representantes de la planta de tratamiento de aguas residuales, yo hice una 

solicitud acá verbal, hoy me dan la respuesta y quedo en las mismas dudas 

porque sigue siendo muy ambigua la respuesta de estas personas 

representantes de la planta de tratamiento, yo siempre desde antes de 

empezar ese proyecto allá me opuse a él, antes de que lo aprobaran aquí en 

este Concejo, porque veo que eso atenta contra y va a atentar obviamente 

contra el desarrollo de nuestro municipio y ojala no suceda lo que yo creo que 

puede suceder, porque es que hay preguntas que no tienen una respuesta 

clara, señor Presidente y yo creo que eso va a quedar para la posteridad, lo 

anaqueles de la historia, en las grabaciones de este Concejo. 

Y hoy me dan la respuesta, por ejemplo hice una pregunta, los que saben un 

poco de eso compañeros que aprobaron a además la traída de esa planta para 

Bello, deberían de estar más atentos e hice una pregunta señor Presidente, 

como se va a suplir el faltante de aguas, o sea el vertimiento de agua cuando 

entren los colectores a funcionar y eso subterráneos y la respuesta porque hay 

un espejo de agua que se tiene que mantener porque tienen que correr y no se 

generen malos olores y todo ese  tipo de cosas, en el momento de usted coger 

en esos colectores esa agua que se vierte de las comunas nororiental y 

noroccidental, esa agua va a dejar de ir al rio, porque va a ir en esos túneles 

directamente hasta la planta de tratamiento de aguas, o sea va a ir desde 

Moravia todas las que caen y van a ir hasta allá, esa agua va a dejar de caer al 

río, hoy en época de verano, lo que yo les dije a ellos en época de verano en 

este tiempo, sin recoger esa agua, sin estar funcionando esos colectores en 

época de verano se siente como se  merma el espejo de agua y se sienten los 

malos olores y esa fue la pregunta que yo les hice, como se va a  suplir ese 

faltante de agua y no tiene respuesta señor Presidente para eso, o sea lo que 
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dicen es que precisamente van a recoger eso para evitar los malos olores y 

como se va entonces  a suplir ese faltante de agua, que agua se le va a echar 

para que siga conservando el espejo de agua, no tienen respuesta, eso es un 

factor importantísimo en esa construcción. 

Le hice otra pregunta por ejemplo cual será la disposición final de los sólidos  

sabiendo que este material no se puede utilizar como abono, porque insistieron 

mucho en que estos biosólidos de toda esa parte que queda ahí  que es un 

proceso de decantación  o sea que se decanta que quedan los sólidos en el 

suelo y que eso lo iban a echar a las mangas para que sirviera como abono, 

eso es imposible porque esos biosólidos tienen más de 500 elementos 

químicos, materiales pesados, un montón de cosas que son cancerígenos y en 

la cadena alimenticia pues el último que va llegar si lo echan a la manga pues 

a las vacas y a estos animales y demás y el último va a ser humano y eso es 

cancerígeno. 

Entonces sabe qué respuesta dieron para que se queden ustedes extrañados 

que en estos momentos se encuentran diseñando el sistema de tratamiento de 

los biosólidos, o sea no lo tenían ni siquiera previsto, apenas están diseñando 

el tratamiento de los biosólidos y son cientos de toneladas de biosólidos que 

van a salir de allí, que apenas están diseñando a ver cómo le quitan el olor a 

putrefacción  que genera esa licuadora de mierda porque no es otra cosa a 

esos biosólidos, o sea ni siquiera hoy tienen  esos previsto. 

Compañeros ojala no vaya a ocurrir nada grave allí, a bueno otra pregunta que 

hice de cómo se evitaran las malos olores en caso de que falle unos de los 

mecanismos de la planta, entonces ellos aducen que tienen dos extractores y 

que si se va la luz pues llegará otra planta, oigan no tienen nada claro 

realmente en esa planta. 

Yo creo y sigo insistiendo que fue un grave error a ver permitido construir esa 

planta en Bello, ojala en el polo del desarrollo nuestro en la zona Norte donde 

se van a construir casi 70.000 viviendas no lamentemos en cinco o seis años 

cualquiera de estas cosas, porque seguramente aquí nos van a venir a juzgar a 

los Honorables Concejales y máxime a los que estuvieron  en otrora y 

aprobaron eso, porque creo que una adefesio haber permitido hacer eso ahí. 

Si era tan bueno el municipio de Medellín lo hubiera hecho en Medellín, no lo 

hubiera traído para Bello, hicieron una en Itagüí y otra en Medellín y es 

Empresas Públicas de Medellín, entonces ahí está lo bueno que nos trae 

Empresas Públicas. 

Muchas gracias señor Presidente. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Honorable Concejal Nicolás Martínez va a ser uso de la palabra con respecto al 

tema que toca el Honorable Concejal León Fredy Muñoz o está bien así. 

A bueno, Honorable Concejal muy importante el tema que se menciona, el acta 

ya en su correo se encuentra el acta del día de ayer que usted solicitó  y se la 

vamos a entregar también enseguida por escrito. 

Le solicito por favor al Secretario que también se la entreguemos por escrito. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR  SECRETARIO CARLOS ARTURO 

CARMONA RODRÍGUEZ 

Ya se la van a traer señor Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Bueno, Concejales entonces por favor que se reúnan las dos comisiones 

económicas y sociales para que discutamos el horario del día sábado, un 

receso de cinco minutos. 

Concejales vamos a continuar la sesión, yo creo ya les he dado un tiempo 

prudente para que se colocaran de acuerdo con respecto al horario del día 

sábado en las dos comisiones, vi que hubo algunas discusiones entonces para 

el día sábado quedamos en que ya el informe al respecto de los dos 

Presidentes de las comisiones el acuerdo es que sesionamos el sábado 8:00 

a.m. 

Bueno otro de los puntos que había tocado que uno de los retrasos o motivos 

del retraso del Honorable Concejal Francisco Echeverri, era que se encontraba 

elaborando la ponencia del proyecto de acuerdo número 015 que ya en este 

momento está pues, señor Presidente le entrego a usted  el informe de 

ponencia número 015 del proyecto de acuerdo por el cual se autoriza el 

otorgamiento de subsidios en dinero. 

Entonces señor Secretario anunciamos la llegada de los Concejales que 

estábamos pendientes que ingresarán al recinto. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR  SECRETARIO CARLOS ARTURO 

CARMONA RODRÍGUEZ 

Con mucho gusto señor Presidente. 
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Entonces anunciamos, que quede en el acta la asistencia y presencia de los 

siguientes Concejales: 

JESÚS ERNESTO ZAPATA ORREGO 

FRANCISCO ECHEVERRI CÁRDENAS 

DUVÁN BEDOYA GARCÍA 

BASILISO MOSQUERA ÁLVAREZ 

NICOLÁS ALZATE MAYA 

NUBIA DEL SOCORRO VALENCIA MONTOYA 

 Así mismo ratifico de nuevo que en sus curules están ya las dos ponencias  a 

los proyectos de acuerdo 015 y 016 del año 2014 que quede como constancia. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Falta el Honorable Concejal Gabriel Jaime que también se encuentra ya en la 

sesión. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR  SECRETARIO CARLOS ARTURO 

CARMONA RODRÍGUEZ 

No, ya está listo, ya está. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

¿Ya había llegado? Bien juicioso a bueno. 

Continuamos con el orden del día señor Secretario. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR  SECRETARIO CARLOS ARTURO 

CARMONA RODRÍGUEZ 

Le comunico que está agotado señor Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Agotado el orden del día citamos para el día viernes 22 8:00 p.m. 
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Para que tengamos muy en cuenta el horario y no vayan a madrugar a las 

8:00 a.m. 

 

 

 

 

 

 

 

LUIS CARLOS HERNÁNDEZ GIRALDO                         CARLOS A CARMONA R 

Presidente del Concejo                                            Secretario del Concejo 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ALBA DIONY ARROYAVE GARCÍA 


